Les enchéres de rencontre

1 Sud S 6] N E 24 : Gros fit Tréfle, force & Pique (enchére impossible)

a ARS8 le -

v 963 1SA - 2 -

¢ X7 ?

% RX864

2 Sud S 6] N E 3a : Gros fit Carreau avec 2 cartes & Pique par au

~ RD 1a _ moins un gros honneur.

v 853 1SA - 2¢ -

¢+ RDX73 ?

«® 973

3 Sud S 0] N E  2v:naturel, souvent 6 cartes, et pas de quoi annoncer

a 8 1a _ 2v directement.

v DX9752 1SA - 2e¢ -

¢+ RX ?

% 9852

4 Sud S 6] N E 3¢ : enchére impossible montrant un gros fit Trefle et

s 873 v _ une force a Carreau.

v 7 1SA - 2 -

¢+ AR7 ?

% DX8642

5 Sud S o] N E 24 : enchere impossible montrant un bon fit Cceur par

a AD9 v deux cartes et une force a Pique.

v RV 1SA - 2% -

¢ 9753 ?

% 9754

6 Sud S o] N E 44}-3: le partenaire détient un gr%s fit CarreLau it 2I cartes

a Pique par au moins un gros honneur. Le chelem est

4 25;(75 1a B 1SA - trés probable.

v 2¢ - 3a -

¢ ADX5 ?

% 8

7 Sud S [e) N E 24 : ce réveil montre exactement 3 cartes a Pique, 3
DVS8 1 cartes a Carreau et 5 cartes a Tréfle. Le partenaire

G 9 1SA 2 ¢ - choisira le contrat final : 24, 3% ou 3¢.

v v - -

¢+ RDX ?

% VX862

8 Sud S 6] N E  2v : ce réveil montre exactement 3 cartes a Coeur, 4
AVS5 1 cartes a Pique et 4 cartes a Trefle. Le partenaire

8 X94 1 1S*A - choisira le contrat final : 2v, 24 ou 3.

v A - -

¢ 53 - 24 - -

& RD84 ?




